
У сучасному світі технології змінюють життя людини щодня. Від 

штучного інтелекту до космічних досліджень, від фінансової 

аналітики до кібербезпеки – за всім цим стоять точні науки. Якщо 

Ви хочете бути творцем майбутнього, а не лише спостерігачем чи звичайним 

користувачем – тоді фізико-математична освіта стане вашим ключем до успіху! 

Ми запрошуємо до нас 

👉 Тих, хто любить точні науки і готовий до інтелектуальних викликів. 

👉 Тих, хто хоче отримати конкурентоспроможну освіту та працювати в 

найперспективніших галузях. 

👉 Тих, хто мріє про роботу в міжнародних 

компаніях, наукових установах або стартапах. 

📌 Про вступ: fmf.kpi.ua/vstup-na-bakalavrat/ 

📌 Слідкуйте за нами в соцмережах:  

                    
 

🎓 Фізико-математичний факультет  

   КПІ ім. Ігоря Сікорського – місце, де формується майбутнє!  

Якщо це про тебе – приєднуйся до нас! 

Фізико-математичний факультет  

КПІ ім. Ігоря Сікорського, це справжній фундамент для твого 

успішного майбутнього! 

Фізико-математичний факультет КПІ ім. Ігоря Сікорського – це: 

🔹 Потужна наукова база. Ви отримаєте фундаментальні знання з фізики, 

математики, комп’ютерних наук та їхніх застосувань у сучасних технологіях. 

🔹 Міжнародний рівень освіти. Викладачі факультету – провідні науковці, які 

співпрацюють з європейськими та світовими університетами, працюють у 

міжнародних проєктах і мають великий досвід з наукових досліджень. 

🔹 Навчання, що відкриває двері у майбутнє. Наші випускники працюють в 

ІТ-компаніях, банківському секторі, наукових лабораторіях, аерокосмічній та 

енергетичній сферах. Вони створюють технології, що змінюють світ на краще! 

🔹 Сучасне обладнання та лабораторії. Ми надаємо студентам доступ до 

передових технологій та програмного забезпечення, що дозволяє не лише 

вивчати теорію, а й застосовувати її на практиці. 

🔹 Можливості для наукової роботи та стажувань. У Вас буде шанс 

працювати над реальними дослідницькими проєктами, публікувати наукові 

статті, брати участь у міжнародних конкурсах та конференціях. 

🔹 Дружня атмосфера та активне студентське життя. Олімпіади, хакатони, 

наукові гуртки, спортивні змагання та розважальні заходи – студентство на 

нашому факультеті не тільки вчиться, а й весело проводить вільний час! 


